nE www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbei

tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

| Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das

Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel:

Zahl 1:
Zahl 2:
Zahl 3:
Zahl 4:
Zahl 5:
Zahl 6:
Zahl 7:
Zahl 8:
Zahl 9:

Zahl 10:
Zahl 11:
Zahl 12:
Zahl 13:
Zahl 14:
Zahl 15:
Zahl 16:
Zahl 17:
Zahl 18:
Zahl 19:
Zahl 20

10835:11 =985 - 10835 ist durch 11 teilbar (11%10835).

3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 { 345,727 ).
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Losungen

Zahll 510103 oquersumme si+01+03=55 :11=5  durch 11 teilbar
Zahl 2 682859 quersumme 68+28+59=155 :1=1400 Njcht durch 11 teilbar
Zahl 3 95338  quersumme 9+s3+38=100 :11=909 Njcht durch 11 teilbar
Zahl4 903486 auesumme  90+34+86=210 :11=1900 nicht durch 11 teilbar
Zahl5 66253  quersumme s+62+53=121 :11=11  durch 11 teilbar
Zahl 6 1041151 cuersumme 1+04+11451=67 :11=609 njcht durch 11 teilbar
Zahl 7 1054757 aquersumme 1+0s+47+57=110 :11=10 durch 11 teilbag
Zahl 8 941303 quersumme s+13+03=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl9 75527  quersumme 7+55+27=89 :11=809 Nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 807577 quersumme s0+75+77=232 :11=21,00 Nicht durchylIsteilbar (
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1
11 4 682859)
11.595338)
11 } 903486)
1166253)
11%4 1041151)
11 | 1054757)
11 | 941303)
11 4 75527)
11 4 807577
Zahl 11 568458 ouesumme  se+sa+ss=108 :11=18  dureh’1Ieilbar 11 | 568458
Zahl 12 907973 quersumme w+79+73=242 :11=22  dUECN™L 1 teilbar 1
Zahl 13 926948 quersumme 2+69+48=209 :11=19 gArCh,11 teilbar 1
Zahl 14 54330  quersumme s+43+30=78 :13=700 Wpficht durch 11 teilbar (1
Zahl 15 709886 quersumme 70+98+86=254 : 1152800 Nfcht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 921349 quersumme 92+13+49=154(: 11234 *durch 11 teilbar 1
Zahl 17 82016  quersumme s+20+16=a4 :11=4" durch 11 teilbar 1
Zahl 18 1057354 quersumme 1+05+73+5833 s =1200 nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 1082236 aquesumme 1+08422+36-67 :11=600 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 1037388 auersumme 1+03+7888=165 :11=15 durch 11 teilbar 1

)
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